Schnitt C-C

Taster DJET 07.17502.21

10R118

vorderes Cockpit

10R121

Schnit A-A

M 6 x 20 LN9037

6,4 DIN125-St-zn

8R20
6,4DIN9021-St-zn

M6 SSN003

M6x25DIN931-8.8-zn

! / Kopf abgeschragt

M6 DIN985-8-zn

27
Z iy Flugrichtung

Schnitt B-B

M4x16 DIN965 4.8-zn
M4 DIN985-8-zn
4,3 DIN125-8t-zn

Schnitt G-G

10R119
DU 0804

6,4 DIN125-St-zn

Schnitt I-|

M5 DIN985-8-zn

M6 DIN985 -8-zn

4R13-67/1 (MBx22)
5,3 DIN125-St-zn _ £
abgeschragt Wu

M5x16 DIN912-8.8-zn

Kopf abgeschragt

1OR11\6<

J — i O

N
ZANEEEE Y

10R116/1

Schnitt H-H

5,3 DIN125-St-zn M5 DIN985-8-zn

10R119

Senkniete \
3x6 DIN640/365
Schnitt J-J
! M6 DIN985-8-zn

—— 5,3 DIN125-St-zn

6.4 DIN125-St—zn\§ §

L J

)\
!
|

gesichert mit Loctite 243

Stellschraube
M6 20/20

Il it 10R116/1
[_] g I ° B E gl [— / B
N I T iixﬂ% 1
. [ D E~l ID Fol
Schnitt D-D Schnitt E-E Schnitt F-F
10R116/1
Y 10R116/2 M4x10 DINS65 4.8-zn

4,3 DIN125-St-zn
M4 DIN985-8-zn

M4x10 DIN965 4.8-zn

10R117
Schlauchverschraunung
‘ 310106 19
Drahtsicherung HEHE '5“\\
\\
10R119 O N
= \
‘7 E \\\\
‘}(ff\ TL&;EE: e \N Polyamidrohr
*‘*L: | /o PA6 @6x1
,,,,,, @4 I
! —
i \\\
] Tj}’i \\
It ‘
oo

—
]
N\

4R13-67/1 (M6x22)

y M6 DIN439-8-zn

M6 DIN439-8-zn

Gelenkkopf El
ey 6-D MaReihe E

Bohrung fir Zylinder

hinteres Cockpit

S B
a || D? 3 -
3 ‘1 (@2% ‘D@&’ : |
TN S V2=
~—A i ! !
12 ‘

(35)

15

10R117

Schnitt B-B

1IN

(/NN

Sicherung der Anschlisse

Sicherungsdraht min 3 x verdrillt

Diagramm 19

TM1000/15

\\\\‘

10R118

. (Gashebel im vorderen Ausgabe Marz 2008
- und hinteren Cockpit




